掲示日 2024/8/8 (木)

ボランティア募集 番号 15「気球イベント 鈴鹿スカイフェスタ 2024」

From:教学課

次の内容でボランティアを募集します。

参加希望者はメールで vol-center@yokkaichi-u.ac.jp 宛てに以下の 5点をお知らせください。

- 1)参加希望ボランティア【初心者大歓迎!みえプラスのボランティア】
- 2)学籍番号
- 3)氏名
- 4)連絡のとれる電話番号
- 5)交通手段

*このメールに「返信」しても届きませんのでご注意ください。

- ★依頼元:初心者大歓迎!みえプラスのボランティア
- ★ボランティア活動日:2024年9月21日(土)
- ★集合時刻~終了予定時刻: 5:30~11:00 (5.5 時間)
- ★集合場所(実施場所):スカイフェスタ主催 すずか熱気球市民クラブ
- ★雨天時の対応:中止(中止の際は、前日午後までにお知らせいたします)
- ★活動内容:気球イベントの当日運営ボランティア(係留飛行(搭乗体験)のサポート、会場整理、交通 整理など)
- ★学生に期待すること:お手伝いしていただきながら、複数の気球が鈴鹿の空を彩る様子など普段見れない光景が見れます。『学生生活充実』のため、『就職活動のガクチカ』のため、『朝活してみたい』方、『とにかく何か始めてみたい方』、どんな方でもご参加大歓迎です。みえプラスのスタッフも一緒にボランティアに参加しますので、一人での参加が不安な方、ボランティアデビューの方、お気軽にご参加ください。
- ※ボランティア終了後に、朝食セット(パンと冷たい飲み物)をご用意しております。
- ★募集人数:4~5人(他大学からのご希望者も含め、定員 30 名程度)※お一人でも、グループでのご参加も大歓迎です。
- ★持ち物: ・特にありませんが、当日の気温に合わせて熱中症対策をしてお越しください。(帽子・タオル・活動中の飲み物等) 詳細はお申し込み後、ご担当者から連絡致します。
- ★服装:動きやすい服装
- ★その他:当日受付時間が早朝(AM5:30)のため、公共交通機関の利用が難しく、【お車】でお越しいただくことが可能な方に限られてしまいますが、もし会場近くにお住まいの方、ご興味ある方はぜひご参加ください。

食事支給 あり(簡単な朝食セット(パンと飲み物)を終了後にご用意しております。)

交通費支給 なし

★事前説明:なし

★申込締切: 2024 年 9 月 11 日 (水) AM8: 30 まで(あまり日数がないので参加する方はすぐにご連絡下さい。)